Collingbourne Auctioneers

LOT Item no. CATALOGUE 15\,/_V,EUE9K.23())215

1 3508/1 |A motorbike jacket with safety pads and a pair of gloves

2 3508/2 |A motorbike riding raincoat

3 46/722  |Antique 4 drawers chest

4 2501/225 Job lot in box including bronze ganesh, Wedgwood plate, turtle, 2 small swords,

statues framed and King Rama 5 statue etc.

5 3225/649 |A lovely print of 19th Century elections in England

6 217/11 Blue & white bowl

7 2591/220 |3 Frames showing knots

8 3291/5 |4 Porcelain pill boxes

9 3483/2  |Oil painting

10 3225/643 |3 Nice signed Eastern possibly Tangler water colors

11 2617/835 |African knife and fork in wooden carved case

12 2591/219 |3 Prints framed

13 3066/250 |Pre 1911 Qing dynasty dragon motive blue and white spittoon
14 338/1098 |3 German plates, pair of green plates and 1 other decorative piece
15 3225/866 |OIld English scene

16 150/285 |Hanpainted Chinese glass mats

17 2591/213 |4 French wall placques

18 150/284 |Blue and white teaset

19 3478/18 |Bronze lady head on stand

20 2370/33 |3 wooden carved buddha on stand

21 2984/113 |A glass of bowl

22 1333/58 |lot of decorations

23 345/446 |Swedish dagger

24 2591/222 |Silver plated spoons and forks

25 3225/877 |Painting of a side of the house, glass cracked

26 1481/342 |Nice jade Ganesha carving

27 1481/343 |Genuine gemstone jewelry box

28 2984/119 |Copper of buddha

29 3225/867 |Green and white painting
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30 2748/282 |4 Old Japanese bowls with oriental stamp + teapot and pot with lid

31 1481/341 |Hand painted vintage dragon designed large porcelain pot

32 1478/1004 |100-200 year old bronze Khmer 3 headed elephant

33 2591/221 |Masthead lantern

34 95/1908 |King on horse

35 95/1907 |Buddha in case

36 3478/20 |Antique teapot in wooden mother of pearl decorated box

37 338/1280 |2 Swiss cups and saucer and 8 napkin holders

38 2591/206 |7 Decorative ornaments

39 2591/207 |13 Various glasses

40 50/309 |Set of horse book ends

41 1481/340 |Antique handpainted bronze bell

42 348/159 |2 nice Vincent Van Gogh plates

43 345/447 |Swedish dagger

44 3225/874 |Black tree and a field scene

45 3478/17 |Bronze gong
A lovely Danish porcelain tea set for 6 underglaze flower decoration, gilt edging

46 3225/694 |marked with a 3 castle mark made in Denmark, 18 pieces, 6 cups, saucers and
plates. Appears to be perfect

47 3225/857 |Marble clock

48 338/1325 |Glass pieces, Chinese pot and other pieces

49 3225/642 |2 Nice signed Eastern water colors

50 3478/16 |Rama Kian bowman

51 1481/344 |Antique Greece hero Achilles statue

52 2984/116 |3 Brass bells

53 3478/14 |Bronze lady head on stand

54 3478/13 |Bronze plate

55 99/221  JAntique tin finger bowl

56 216/249 |OIld bronze Ganesh

57 216/253 |Opium pipe from laos

58 3248/9  |Wooden footrest

59 3225/869 |A watercolor of a village with people scene

60 3225/849 |A swing handled round basket and a small bowl

61 661/82  |Silver plated and glass food warmer
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62 2748/277 |Old Romanian vase

63 348/160 |Green jug

64 2591/223 |2 Brass oil lamps, no funnel

65 2591/214 |Job lot of wooden pieces
A 16 piece Chinese rice bowl set comprising main rice bowl cover, 5 adult size

66 3225/671 |bowls cover, 2 child size bowls and cover in underglaze blue decorated with
dragons reign marks to all bowls and covers all have brass rims so no cracks

67 2617/797 |Golden French clock set with key and pendulum but needs maintenance

68 3225/852 |A very large Chinese ginger jar and lid

69 3225/837 |A brass kettle with wood handle on 4 bun feet

70 3478/15 |A pair off bronze lions

71 3225/835 |A Staffordshire castle

72 3116/45 |Japanese samurai sword

73 2984/121 |Copper candle stick

74 2984/120 |Copper jug

75 3225/850 |A good pair of Victorian brass candlesticks

76 3225/842 |A modern cylindrical decanter, handmade by LSA International

77 30/129 |Silver plated sugar shaker

78 3225/845 |A good cut glass water jug

79 3225/840 |A Georgian decanter with gilt decoration ¢.1780

80 3225/839 |A heavy cut all over glass decanter

81 3225/841 |A Victorian decanter with good cut glass

82 3225/846 |An usually tall cut glass water jug

83 3225/829 |A 3 pcs coffee set silver plated marked Viners

84 3225/836 |A Staffordshire model of 2 sailors dancing the hornpipe

85 3225/838 |A nice 3 piece plated tea set but requires cleaning, bargain reserve at 500 Baht

86 30/132  |Post office balance scales

87 345/441 |Nice sitting Buddha

88 189/38 |Wooden African lady

89 2591/224 |2 Brass pots

90 3225/834 |A set of six knives & forks and a pair of servers for fish, all in oak box

91 3225/847 |A large swing handle oval basket and a smaller one

92 3225/686 |A lovely cream jug with fluted silver plate body

93 3225/597 |A porcelain figure of 2 seated lovers and a blue & white boy
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94 3225/832 |A round silver plated galley tray

95 3225/853 |A copper coal scuttle, needs cleaning

96 3225/732 |A Georgian brass pan with a lip and a long iron handle

97 2748/272 |OIld sword

98 3225/830 |A rectangular engraved silver plated galley tray

99 3225/655 |A large 2 foot pair of Meiji style palace vases richly decorated
100 3225/637 |A Benjarong bowl with Royal portrait

101 3225/720 |A medium sized and a smaller brightly colored Cantonese bowls
102 3225/773 |A heavy cut glass bowl

103 3225/738 |A large 12" copper harvest jug

104 3225/669 |A 13" large Bristol glass double gourd vase

105 3225/774 |A heavy cut glass bowl

106 3116/40 |Swedish dagger

107 2748/278 |JU.S. 1942 dagger

108 3225/848 |A swing handled taza and a small footed tray made in USA
109 3225/851 |A large Chinese jar with underglaze blue decoration

110 30/128 |Brass Candelabra

111 3225/824 A very nice engraved fork and knife Victorian ¢.1880

112 3225/844 |A Chinese polychrome plate

113 2242/43 |Brass sword walking stick

114 3225/843 |A Chinese polychrome plate

115 3225/741 |A silver plated teapot

116 2617/798 |French table clock, incomplete

117 189/36 Large clown statue

118 3225/856 |wall clock

119 3225/854 |wall clock

120 3225/855 |wall clock

121 3225/750 |A medium sized Victorian wall clock with brass face complete with top
122 380/125 |OQil painting of a water village

123 2617/746 |3 Religious figures, there are damages on some of them
124 2617/805 |French clock, not working

125 2591/218 |Job lot of various pieces
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126 50/308 |Onyx stone elephant

127 1481/345 |Pair of high quality nice hand painted porcelain vase

128 434/1371 |9 small wine glasses

129 906/59 Pair of porcelain angel shelf sitters

130 2591/217 |2 Jesus plates, 3 small plates and 2 Royal Thai plates

131 3248/76 égl;)nl‘%g; China, Turtle shells, candle holder and a paper weight some with
132 522/5 Ceramic ganesh

133 906/68 |Green elephant vase

134 2617/766 |White ceramic 2 handled vase

135 189/43 Poster of Mao Tsi Tung

136 2984/114 |Old iron

137 2373/124 |Golf picture

138 2984/118 |Lucky Nangkwuak

139 2591/227 |4 Small Capidamonte statues

140 189/39 |Wooden carved panel and apple wine carafe marked Bauer Bock
141 345/451 |Heavy old "Lu See" statue

142 345/440 |Small children figure

143 3066/251 |2 x 16-18 th century Ayutthaya kingdom incised cooking pots
144 345/450 |Resin "Luang Phoo Tuad" in case

145 2984/122 |Copper sitting buddha

146 2455/20 |Presentation tea set boxed

147 2591/208 |Glass bottle, art deco pot, lot of carved wooden pieces and another piece
148 2617/816 |3 Various lovely statues

149 2617/771 |6 Various decorative pieces

150 189/40 |Jaguar XC220 car model

151 2617/812 |Pair of bookmarks

152 2455/11 |2 Silver photo frames hallmarked

153 2617/811 |Statue of a young boy, girl and Jesus lot

154 2591/216 |3 Antique bottles, baseball glove, stone vase and a porcelain statue
155 2242/15 |Wooden carved elephant

156 189/41 BMW Z1 car model

157 2455/18 |Dome clock rhythm
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158 3478/19 |Bronze lady head on stand

159 2617/762 |Copper kettle

160 1481/346 |Beautiful hand made wooden bird decoration

161 95/1893 |5 Amulets in frame

162 2455/19 |Set chop sticks + rests

163 2591/215 |Silver plated dinner service

164 2617/813 |9 Various glasses

165 3/12 Wooden ornament

166 3116/43 |Bamboo root lamp

167 2617/831 |People in wooden boats scene wooden framed

168 3225/485 A nice shaped scalloped top Barley Twist occasional table
169 2320/8 |Wooden carved lady

170 2591/210 |Blue medicine box

171 380/108 |Teak wood setee

172 3225/415 |5 Old "Cries of London" prints

173 2306/43 |3 x fishing rods

174 3490/3 Marshall amplifier model MG15cfx 40 watts

175 3225/666 |An outstanding marquetry rosewood envelope card table
176 2320/25 |Landwin drums

177 1/724 Antique trolley with tray

178 37/40 Subanahong boat

179 37/38 Korean whiskey

180 37/39 Korean whiskey with 2 cups

181 37/45 A pair of size 44 F Trento jeans/tan driving moccasin Herring shoes
182 37/43 A pair of size 44 F Trento red/tan driving moccasin Herring shoes
183 95/1910 |Monk in case

184 2371/14 |Brand new curtains drop 220 x width 380

185 3460/12 |Round wooden table with 2 chairs

186 199/55 |Antique french table

187 95/1911 |Case and contents Buddhas

188 3067/13 |Small marble cupboard

189 3225/868 |Blue and white painting
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190 3225/576 |JAntique table

191 46/643  |Bamboo coffee table

192 3225/885 |A colorful painting of New York Times Square
193 3225/880 |A watercolor of a lake surrounded by mountains
194 3225/883 |Blue village scene

195 380/124 |Round wooden table with lazy suzy and 4 chairs
196 3231/5 Black glass top wooden coffee table

197 3460/9 |Traditional lady on tiles

198 3225/646 |An 18th Century walnut bureau with Herringbone cross banding
199 199/4 Henry 1l Oak chairs 6 pcs ( Ref. 121)

200 3225/886 |A painting of a half naked lady in red

201 3225/876 |A small watercolor of house windows

202 3225/872 |A small watercolor of a cemetery

203 3225/884 |A watercolor called the "Winter Walk" signed
204 3267/2  |Teak wood dinning table with 8 matching chairs
205 3225/859 |Blue abstract framed

206 3225/826 |A large Victorian 8 seater Mahogany pedestal table
207 3225/861 |Black and white print

208 906/62  |Wine glasses

209 3225/825 |Walnut oval Victorian table

210 3225/743 |A walnut oval Victorian breakfast table

211 1046/22 |The illustrated history of the "Royal Air Force", almost new
212 3225/481 |A nice Edwardian oval tilt top small dining table
213 1046/21 |10 Frederick Forsyth books, as new!

214 3372/53 |115x160x2 set curtain

215 906/66 Pair of curtains

216 3372/47 |2 145 x 200 curtains

217 3372/51 |140x220x2 Curtains

218 3372/55 |135x205 x2 set curtain

219 3372/54 |115x220x2 set curtain

220 3225/860 |A drawing of a man, signed

221 46/1137 A pair of Anitque chairs
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222 158/14 |3 linen table cloths

223 158/13 |2 linen bed sheets 68" x 114"

224 3225/862 |Unusual men and lady painting

225 3225/858 |Painting of a house by the lake

226 3168/19 |Rattan sofa set with rattan coffee table

227 2306/44 |4 x fishing rods and spaer gun with acc

228 2543/3  |Tefal food cooker

229 2591/209 |Lot of dvd movies and all in cases

230 83/300 |2 gold and white horses deco

231 384/345 |Job lot of books

232 3225/865 |Dark scene framed

233 | 2617/832 |2 Wall placques

234 3495/1  |Canon colour scanner LIDE 20

235 3458/12  |African wooden drawer set

236 91/43 Chinese style console

237 1481/336 |Antique porcelain lamp in full working order

238 3225/647 |A lovely walnut Victorian Sutherland table

239 3225/486 |A nice Mahogany tv cabinet

240 86/6 About 300 German movies

241 3225/864 |Small watercolor of a forest, signed

242 189/32  |DeLonghi coffee maker with accessories and manual, almost new
243 3225/863 |Small watercolor of a village scene, signed no glass
244 3225/871 |A watercolor of a river stream

245 906/58  |Sony stereo with speaker and remote in office

246 323/148 |Maprachan lake painting framed

247 2648/228 |DVD player and 4 surround sound speakers with remote and extra cables in office
248 3483/7 |AJ 5.1 CH home theater system (5 speakers) with remote
249 1967/19 |Water tap for kitchen

250 380/119 |Samsung 26" LCD TV

251 2455/13 |Sharp 32" LED TV

252 1332/18 |Vespa helmet

253 2371/15 |Gold electronic safe box and code 1949
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254 3511/1  |Skyworth smart TV 34" with remote. and warranty card ,instruction

255 434/1373 |Ceramic Hok Lok Sil

256 380/118 |Alpha 23" LCD TV

257 384/359 ?gﬁsggg;betan Thanka circa 1890-1910 Avalokitesvara embodiment of

258 1697/7 Bilmola helmet size large

259 1697/6 Index helmet size large brand new

260 1697/8 |Real Helmet size large ultra light

261 2455/17 |Wake up clock

262 3225/873 |A watercolor of a castle entrance, no glass

263 253/10  |Conner shelf

264 3225/6 Mahogany concave corner cupboard with glazed top and cupboard door below

265 3225/490 |A nice astragal glazed Mahogany standing corner cupboard

266 46/1138 |OIld Chinese wooden shelf
A fine charcoal drawing of a nude male 4 foot x 2 foot 6 inches originally sold by

267 3925/12 Roy Miles gallery London. Sign.ed on the Verso Zhu Guang (the artist) 2.4.92 Best
wishes to Thomas E Aflatt. Entitled "The Dancer" from the artists studio in Brighton,
very

268 199/19 French Oak wooden chest

269 3925/394 ,CA lsgnza(ljll V%ﬁﬁ;?é%nb%aehggvsm/em&sxl stand with holes for basin and toothbrush holder

270 3413/13 |Taiyo fire proof safe with key in office

271 380/122 |Wooden cupboard

272 9/4 Wooden 2 door cabinet

273 3225/882 |A long print of Praga

274 3067/11 |Marble top craved sideboard with mirror

275 3225/878 |5 Various small paintings

276 3225/380 |A lovely Mahogany Edwardian inlaid bureau ¢.1920

277 380/123 |Wooden display cabinet

278 2320/47 |lastina Mist fan

279 3225/41 A Victorian inlaid walnut corner wotnot

280 2984/117 |Copper of King rama's 5

281 345/448 |3 Buddhs in a fream

282 2648/232 |Samsung galaxy S3 power case

283 3225/413 |A nice stippled etching signed by Italian artist

284 51/114  |Painting of The lord mayor's show passing under the half built bridge in 1827
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285 906/57 |Hand carved wood mirror

286 2648/229 |KA coffee liqueur

287 3225/761 |2 Prints of Scottish highlands in clan Tartans
288 3225/875 |Sketch of a village scene, glass cracked

289 3225/870 |A watercolor of a castle

290 | 1478/1005 |Authentic 800 year old Khmer /Lopburi ground dug amulet
291 | 1478/1013 |2 x Antique 600-1000 year old Khmer tin coins
292 3066/238 |4 Vintage antique large amulets

293 | 1478/1006 [Antique Khmer bronze lucky charm

294 3066/242 |Rama 5 medallion in gold frame

295 3066/248 |16-18 th century Lanna kingdom bar money
296 1478/993 |Large vintage antique clay amulets

297 3066/243 |Large Rama 5 medallion / amulet

298 3066/244 |Antique Buddhist amulet

299 3066/240 |Pre 1918 German banknote, photo and medal
300 1478/988 |5 x Antique /Vintage clay amulets

301 3066/239 |Large antiqgue Khmer bronze Buddhist turtle
302 3413/4  |Racer Chronograph watch not working

303 177/209 |Original Louis Vuitton purse

304 2306/37 |Sony NEX-5A with the charger

305 200/7 Nomad jukebox zen nx mp3 player 30GB including charger and headphones
306 425/291 |Stone buddha box

307 2242/77 |Black Nao figure

308 2242/64 |2 Oriental figures 1 with a slight damage

309 2748/280 |2 Chinese machined jade

310 2748/279 |2 x jades buddha

311 3066/247 ]1920's Siam lands document with stamps
312 3066/246 92.5 Silver ring with 3 gems

313 3066/245 |Gold plate + real ruby ring

314 2748/276 |34 Nice rings with real stones

315 3066/249 |JAntique bronze Buddha tree

316 3066/241 |Jade wind chimes
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317 2748/269 |Handmade classic o'clock

318 2306/40 |Electric cigarette

320 189/42 |2 Packs of books in English and all the rest in German

321 158/15 Electric hammer drill

322 384/360 |Makita electric chainsaw with oil

323 95/1912 |Remote control helicopter

324 95/1904 |3 New kids toys

325 95/1913 |3 police cars

326 95/1915 |Remote control truck

327 95/1914 |Set of 5 new pots

328 95/1909 |3 Kids new toys

329 95/1905 |3 New kids toys

330 666/3727 HAMMER DRILL - POWER TOOL -UK IMPORT- SOLD AS SEEN - WORKING -
TEST BEFORE YOU TAKE HOME

331 666/3731 CORDLESS DRILL - POWER TOOL -UK IMPORT- SOLD AS SEEN - WORKING -
TEST BEFORE YOU TAKE HOME

332 666/3730 |CYCLE HELMET -UK IMPORT- SOLD AS SEEN

333 666/3705 PINK CYCLE HELMET - Fits kids and smaller heads. SUPER GOOD QUALITY
AND MADE TO very high European safety standards.

334 666/3706 BLUE CYCLE HELMET - Fits kids and smaller heads. SUPER GOOD QUALITY
AND MADE TO very high European safety standards.
PLANER- POWER TOOL -UK IMPORT- SOLD AS SEEN - WORKING - TEST

335 666/3726 BEFORE YOU TAKE HOME

336 666/3734 650 JIG SAW - POWER TOOL -UK IMPORT- SOLD AS SEEN - WORKING -
TEST BEFORE YOU TAKE HOME

337 666/3733 350 JIG SAW - POWER TOOL -UK IMPORT- SOLD AS SEEN - WORKING -
TEST BEFORE YOU TAKE HOME
SANDER- POWER TOOL -UK IMPORT- SOLD AS SEEN - WORKING - TEST

338 | 666/3728 |gEFORE YOU TAKE HOME

339 666/3732 DOUBLE RAC FOOT PUMP L -UK IMPORT- SOLD AS SEEN - WORKING - TEST
BEFORE YOU TAKE HOME
SANDER- POWER TOOL -UK IMPORT- SOLD AS SEEN - WORKING - TEST

340 | 666/3725 |gEFEORE YOU TAKE HOME

341 666/3710 |Tray of approximatly 20 ENGLISH BOOKS

342 666/3729 |GYM MAT - NEW -UK IMPORT- SOLD AS SEEN

343 666/3713 |Tray of approximatly 20 ENGLISH BOOKS

344 666/3708 |Tray of approximatly 20 ENGLISH BOOKS

345 666/3709 |Tray of approximatly 20 ENGLISH BOOKS

346 666/3707 |Tray of approximatly 20 ENGLISH BOOKS

347 3437/2 Pair of top star speakers

348 2306/38 |3 x life jackets

349 666/3711 |Tray of approximatly 20 ENGLISH BOOKS
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350 666/3714 |Tray of approximatly 20 ENGLISH BOOKS
351 2306/39 |Lap top bag

352 2455/21 |HW Waffle maker

353 95/1897 |2 Remote control gliders/truck & helicopter
354 2320/28 |LED light

355 2999/35 |Scuba diving gear for mens and ladies
356 2748/281 |Disney designed cooking set

357 2306/42 |Job lot of butane gas cartridge and distance measurer silicone gun
358 3505/12 |Job lot of kitchen ladels and other pieces
359 3505/9  |Job lot of kitchen knives

360 3505/10 |Job lot of kitchen utensils

361 3505/11 |Job lot of kitchen ladels and other pieces
362 1870/31 [Tray of kitchen utensils

363 201/343 |Large lot of rice cookers and water heaters
364 2306/36 |2 x Inflatable beds and pump

365 906/60 Bread baking machine

366 2455/16 |Black & Decker toolkit with drill

367 2984/115 |Spear & Jackson piwer tools

368 3505/2 Stainless steel water filter

369 3248/74 |Chop saw used twice

370 380/112 |Samsung microwave

371 2455/12 |2 Sherman speakers

372 2999/36 |Impact drill, working order

373 434/1394 |Rattan rount table with 4 chairs

374 2490/83 |2 Piece jigsaw print

375 666/3724 |NICE PUPLE BAG - IMPORTED FROM THE UK SOLD AS SEEN - USED
376 30/121 |Rattan sofa set

377 237117 Leather white arm chair

378 46/902 |Wooden carved Thai table

379 2648/230 |Small remote control car

380 2648/234 |A pair of African ladies

381 2748/274 |A selection of good books
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382 1463/8 Electrolux ergo-rapido cordless vacuum cleaner with dust buster
383 189/37  |Stella Artois fridge, new and working
384 3490/1 |Wooden dinning table 4 chairs

385 2320/2 Black and white 4 stools

386 434/1392 |Big bag of jean shorts( about 150pcs)
387 906/64  |Pine wood 3 drawer small cabinet
388 2648/235 |Wooden drinks trolley

389 380/129 |Wooden shoe cupboard

390 380/128 |Wooden shoe cupboard

391 3472/9  |Small wooden cabinet

392 3518/3 Pair of small black lamps

393 3460/10 |Modern figure decoration

394 3460/11 |Modern figure decoration

395 380/115 |Wood and rattan stand with drawers
396 2320/3  |Wooden counter

397 2320/4  |Counter

398 2320/29 |3x lamps

399 2320/41 |Square table with 4 chairs

400 2320/1 Rattan square table with 4 chairs
401 513/20 |Casio piano with accessories

402 2320/9 |4 x 3D pictures

403 2320/51 |3 wooden tables

404 2320/33 |Mountain view picture x3 pec

405 189/44 |2 Hokutone speakers on stands with Nakoya mixer, LTM amplifier and other bits
406 2320/46 |2 x square tables

407 2320/44 |Square rattan table with 4 chairs
408 2320/43 |Square rattan table with 4 chairs
409 2320/42 |Square rattan table with 4 chairs
410 2320/45 |Square rattan table with 4 chairs
411 434/1352 |Large teak wooden display cabinet
412 2455/14 |2 Water coloured boat pictures

413 1925/29 [Tall Rattan shelf
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414 380/107 |Wooden wardrobe

415 906/61 |Japan antique Tansu chest

416 37/34 White wardrobe

417 666/3720 SEESILVER LARGE LUGGAGE - IMPORTED FROM THE UK SOLD AS SEEN -

418 666/3719 ELSJESLE LARGE LUGGAGE - IMPORTED FROM THE UK SOLD AS SEEN -

419 666/3717 |PINK LARGE LUGGAGE - IMPORTED FROM THE UK SOLD AS SEEN - USED

420 666/3716 |BLACK CASE LUGGAGE - IMPORTED FROM THE UK SOLD AS SEEN - USED

421 37/35 Mirrored 2 door wardrobe

422 666/3715 RED WORLDS LIGHTEST CABIN BAG LUGGAGE - IMPORTED FROM THE UK
SOLD AS SEEN - USED

423 666/3718 |PINK SMALL LUGGAGE - IMPORTED FROM THE UK SOLD AS SEEN - USED

424 666/3723 SQE::I)\I BAG GREY LUGGAGE - IMPORTED FROM THE UK SOLD AS SEEN -

425 2320/52 |2 round tables

426 1747/1 Football game table

427 666/3735 'I&QRSGEII:EHOBDSAI%BL ON WHEELS LUGGAGE - IMPORTED FROM THE UK SOLD

428 666/3736 I;éRSGEII:E“ObDS,EEL ON WHEELS LUGGAGE - IMPORTED FROM THE UK SOLD

429 3349/2  |Black armchair with foot rest

430 1463/3  |130 x 80 Gold framed mirror

431 3349/4  |Mahogany telephone box

432 2320/50 |Wooden table and 2 benchs

433 434/1376 |Bottle fridge

434 2320/49 |5 x wooden stands

435 1522/29 |Convention oven on stainless steel table

436 2320/17 |L.G. Air conditioner 9000 BTU

437 2320/48 |Hatari wall fan x 3 and Hatari ceiling fan

438 1463/4  |Talon 173cc self propelled lawn mower 21" cut with catcher new blade

439 2320/26 |L.G. Air conditioner 20,000 BTU

440 434/1383 |Large Stainless steel bottle fridge

441 3505/8 |White ceiling fan with light and remote

442 2320/27 |8 x coulorful lamps

443 2320/19 |2 ring gas cooker

444 1870/22 |Singer double door bottle fridge

445 434/1378 |Stainless steel bottle fridge 2 doors
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446 2274/5  |Weber BBQ grill gas

447 2320/12 |Round table with 2 chairs

448 2320/31 |Round table and 2 chairs

449 434/1395 |2 Door bottle fridge

450 380/111 |Small Toshiba frdge

451 380/113 |Small Toshiba fridge

452 2320/32 |Round table with 2 chairs

453 1522/33 |Food warmer

454 3489/1 |3 phase commerical pizza oven as new
455 2320/56 |Stainless steel table for unit kitchen
456 2320/23 |ice cream fridge

457 2320/21 |Stainless steel sink

458 906/67  |Mitsubishi ceiling fan new in box

459 3505/5 Large stainless steel pot

460 2320/55 |Stainless steel table for kitchen

461 1463/6 16" Acer colour computer monitor
462 1463/7  |20" Dell colour computer moniter
463 434/1393 |5 speed drill press

464 380/114 |Small AJ fridge

465 434/1382 |Winner steel cutting machine

466 380/121 |Outside table

467 1463/5 |200 x 100 Wooden dinning table with 8 chairs
468 380/116 |Wooden folding sides table

469 3505/4  |Job lot of kitchenware pieces

470 86/4 Wheelchair/walker

471 3505/7 Large wooden table

472 189/46 LED writing board with pens and plug
474 189/47  |LED writing board with pens and plug
475 189/45 LED writing board with pen and plug
476 906/65 |7 rolls wall paper

477 434/1389 |Children bed with slide

478 380/110 Girls pink bedroom set including bed and mattress, wardrobe and dressing table

with stool

Page 15/19




479 380/109 |Brown 5ft bed no mattress

480 380/117 |Solid wood console

481 2320/18 |Garden bowl

482 37/36 4 door cupboard

483 2320/34 |Wooden fence

484 2320/54 |Wooden screen

485 2320/5 |Wooden screen

486 3472/6  |Wooden wardrobe with mirror

487 2320/39 |Square rattan table with 4 chairs

488 2320/37 |Square rattan table with 4 chairs

489 2320/35 |Round table with 4 rattan chairs

490 2320/14 |3 x blue bar stools

491 2320/36 |Round table with 4 rattan chairs

492 2320/6  |Wooden bar stool

493 2320/15 |Wooden chair

494 3349/3 Massage chair

495 3483/5 |Oil painting

496 906/54  |Cabinet with 4 drawers

497 906/55 Cabinet with 4 drawers

498 2648/233 |Double gas burner new in box

499 2320/38 |Square rattan table with 4 rattan chsirs

500 2320/40 |Square rattan table with 4 chairs

501 3460/13 |Granite round table

502 2320/7  |Cream sofa with 3 x cushions

503 2648/231 |Golf clubs with Mizano bag full set

504 1747/3  |Golf clubs in bag

505 1382/3  |White bed 6 ft with mattress and 2 bedside cabinet all brand new
506 189/24  |Pair of Pioneer speakers, working order

507 3225/881 |An Italian print, flower painting and a red painting
508 3415/9 Pirtrait printing of sexy lady in a fream50.8x 35.5
509 3415/10 |Coconut tree printing in a fream 50.8 x34cms.
510 3415/11 |Seaview priting in a fream 20.30x32.20 cms,
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511 3483/6  |Red 2 seater sofa

512 1/719 Black leather sofa

513 3518/1 Pair of tall black lamps

514 3518/2 |3 Tall black lamps

515 3349/1 Rattan sofa set with coffee table
516 3225/879 |2 Paintings of the beach

517 2490/71 |Wall art clock

518 3382/2  |Wooden Chinese console

519 3168/22 |Rattan side board

520 2490/84 |Big wall clock

521 201/353 |Crochet framed

522 2748/273 |Elephant head wall decoration

523 117/212 |Pair of Rattan light

524 2320/16 |Hatari standing fan

525 3520/2  |JLarge lot of wooden benceh have 2 long benchs and 5 benchs
526 3520/3 |Tall round granite top

527 434/1400 |Stainless fence

528 434/1386 |Hard wood display unit

529 2648/236 |White Indoor paint 60 liters

530 2648/237 |White outdoor paint 60 liters

531 380/126 |Solid wooden garden bar counter with 3 stools
532 2978/6  |Job lot of glof club

533 3505/3 |4 White ceiling fans

534 2320/30 |2 wooden fences

535 259/1 Wooden dinning table with 12 chairs
536 3241/6 Mirror and stool

537 3241/4  |Mirror and stool

538 3241/5  |Mirror and stool

539 3279/68 |Air con 12000btu need repair

540 201/321 |2x glass wash basin

541 979/102 |Lady statue, kids on swing statue & 2 other plants in pots
542 2320/22 |3 Ash trays
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543 2320/10 |Dressing table

544 2320/11 |Dressing table

545 201/348 |Dressing table

546 3468/1 Black curved sofa

547 3468/3  |Wooden table

548 201/323 |PSI satellite dish

549 3520/1 Blue pool table with acc

550 2306/41 |Job lot of 2 x plasstic boxes , photo frames and cloth hanger
551 3468/2  |Brown sofa

552 434/1399 |High round table with 2 high chairs

553 201/339 |Job lot of white kitchen cabinet doors
554 906/56 Pair of ceramic elephant stands

555 522/4 Garden decoration of buddha head
556 434/1398 |[High round table with 2 high chairs

557 2320/20 |Cooking hood with motor

558 37/37 Saden Intercool freezer

559 434/1388 |Semens washing machine

560 434/1396 |Body sauna

561 189/23 Rattan set with coffee table and cushions
562 434/1397 |Kids rocking chair

563 2058/19 |Wooden 4 drawer cabinet

564 91/37 1 brown armchair

565 3505/1 |Rattan sofa set

566 906/63  |Swivel lounge chair

567 2591/205 |Woodden shelf

568 3446/1 King size bed and mattress with 2 bed sind cabinet
569 2591/204 |2x bar stools

570 2320/24 |Dark brown wardrobe

571 2058/20 |Large wooden built in style furniture set
572 201/306 |2 brown sofa

573 86/5 King size bed with head bord

574 201/333 |King size bed with mattress
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575 3168/7 |2 wooden coffee tables

576 2320/13 |Wooden table

577 201/355 |Rattan round table with 2 chairs

578 46/1113 |Wooden carved cabinet

579 3505/6  |Wooden table with 2 benches

580 3472/8 |2 chairs

581 979/109 |Tada music stand and microphone stand

582 50/291 A pair of carved wood bedside cabinets

583 91/45 Small wooden table

584 913/101 |Small Teak wood book,cd,dvd cabinet

585 913/100 |JLong Teak wood book,cd,dvd cabinet

586 8/1 Set .of white funiture 2 baby cot + small chest + wooden cupboard + wooden
cabinet with 5 drawer

587 2033/1 |9 Rattan chairs

589 913/102 |Tall rubber wood book,cd,dvd shelf

590 3279/89 |Black console table

591 3279/86 |Black console table

592 3279/87 |Black console table with a little scratch

593 3279/88 |Black console table

594 3231/9 6 ft. Wooden bed

595 1/541 Chinese picture , framed

596 1/540 Chinese picture , framed

597 91/34 2 Rattan bedside tables

598 201/314 |Small cabinet

599 1811/10 |Rattan desk with key

600 1382/27 |L shape office desk with chair
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